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„Srbská republika stejně jako Praha 2 ctí svou historii a věnuje velkou pozornost svému
kulturnímu bohatství. Proto si také nastolené spolupráce vážím a jsem rád, že budeme
společnými projekty propagovat naše kulturně historické dědictví s odkazem na budoucí
generace. Navážeme tak i na dlouhodobě vynikající spolupráci naší městské části s ČVUT v
mnoha dalších oblastech,“ řekl u příležitosti podpisu memoranda starosta Prahy 2 Jan
Korseska.

Praha 2 s ČVUT v Praze spolupracuje například v oblasti rozvoje městské části a její implementaci na
klimatické změny.

"S velkou ctí a hrdostí se účastním tohoto významného okamžiku v dějinách srbsko-českých vztahů.
Podpis memoranda s městskou částí Praha 2 a ČVUT potvrzuje naši odhodlanost k posilování
kulturních a historických vazeb, a zároveň vzdává hold jedné z nejvýznamnějších osobností Srbska,
Mihajlu Pupinovi, který byl velkým přítelem českého národa. Plánovaná instalace pamětní desky na
ČVUT, kde Pupin v roce 1928 obdržel čestný doktorát, je důstojným poctením jeho odkazu a
symbolem trvalého přátelství mezi našimi národy. S nadějí hledíme do budoucnosti a těšíme se na
další spolupráci,“ dodal velvyslanec Srbské republiky J.E. Berislav Vekić.

„V Praze 2 sídlí dost z objektů a institucí ČVUT, kromě fakult třeba i Hlávkova kolej, kde se
každoročně setkáváme u výročí dvou historických událostí ze 17. listopadu 1939 a 1989. A se
Srbskem máme historické vztahy, zejména ve vědecké oblasti, takže mi spojení městské části,
ambasády a univerzity připadá naprosto smysluplné,” uvedl rektor ČVUT Vojtěch Petráček.

Mezi prvními společnými projekty kulturně vzdělávacího významu tak bude například realizace
pamětní desky významného srbského vědce Michaela Pupina ve vestibulu budovy ČVUT na Karlově
náměstí v Praze 2, kde r. 1928 obdržel čestný doktorát, nebo výsadba Stromu přátelství, který bude
symbolem vzájemných vztahů České republiky a Srbska. Následovat budou také nejrůznější
vzdělávací akce prezentující kulturně-historické dědictví Srbské republiky a přednášky na aktuální
sociokulturní, politická a společenská témata.
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